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Використання фотоелектричних сонячних панелей є одним з найбільш 

екологічних та сталих способів отримання енергії. Проте, збільшення 
ефективності їх використання є ключовим фактором для подальшої 
експансії ринку сонячних електростанцій.  

Дзеркала можуть бути розташовані відносно сонячних панелей таким 
чином, щоб відбивати проміння сонця на панелі під оптимальним кутом, 
або з більшої площі, забезпечуючи максимальний збір сонячної енергії. 

 

 
Рис. 1. Конструкція з розміщеними дзеркалами для збільшення ефективності 

вироблення сонячних фотогальванічних PV-панелей [1] 

Лінзи можна використовувати для підвищення ефективності 
фотоелектричних сонячних панелей шляхом концентрації сонячного світла 
на сонячних елементах. 

 
Рис. 2. Концентратор сонячного випромінювання на лінзі Френеля [1] 
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Сонячні трекери – це пристрої, які використовуються для орієнтації 
фотоелектричних панелей на сонце, щоб максимізувати кількість енергії, 
яку вони можуть поглинути. Регулювання може здійснюватись як за 
однією, так і за двома осями. 

 
Рис. 3. Порівняння ефективності різних типів трекерів протягом доби [2] 

Охолодження сонячних панелей є важливим фактором у підтримці 
їх ефективності та терміну служби. Тепло може з часом призвести до 
деградації сонячних батарей, зниження їх ефективності та скорочення 
терміну служби. Найчастіше використовуються такі активні системи 
охолодження, як вентилятори або системи з водяним охолодженням. Часто 
також використовуються пасивні радіатори, що допомагають розсіяти 
тепло. 

 
Рис. 4. Ват-вольтажні характеристики панелі при різних температурах [3] 
Системи очищення поверхні для сонячних фотоелектричних 

панелей необхідні для підтримки оптимальної продуктивності. Системи 
очищення поверхонь можуть бути ручними або автоматизованими, 
наприклад, за допомогою роботизованої руки чи струменів води.  

 
Рис. 5. Характеристики a) запиленої панелі b) очищеної панелі [4] 
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Відстеження точки максимальної потужності (MPPT) — це 
алгоритм автоматичного керування для налаштування інтерфейсів 
живлення. Метою MPPT є регулювання робочої напруги сонячної енергії, 
близької до MPP, за мінливих атмосферних умов. 

 
Рис. 6. Вольт-амперні та вольт-ватні характеристики  

фотовольтажних сонячних панелей [5] 
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